6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3oTkasnyto padory TCY B Teuenue 12 mecs-
LIEB CO JIHS YCTAHOBKM B CIIELUAIN3UPOBAHHOI MacTepcKoil, pH yCIOBUH €ro 3KCILTya-
TalX B IOJHOM COOTBETCTBUU C HACTOSIIIUM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCG U HAOENCHOCMb PabOMbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmMeHeHUll 8 €20 KOHCMPYKYUio, d makice npu 3a-
Mene 601mos8 u 2aek ¢ kiaccom npounocmu nudice 8.8 (kpome 601moe u 2aex ¢ omme-
YEHHbIM KIIACCOM NPOUYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeH3ui K MPOAyKINH IPOM3BOANTCS IIPH HAJIMYUH OTMETKHU O
Mpoaaxke, 3aBepeHHON MTaMIoM opranu3anud, npoasmeit TCY u moanmceio mporasna
WIN TIPY HAJIWIUN OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO U MOANMUCHIO YCTAHOBINMKA, & TaK-
e Tpu Hanmmaun >tukeTkn TCY u kieitva TPEUJIEP Ha cuensoM mape.

DmuxemKy npeonpusmua-u32omoeumens COXpaHams 00 OKOHUAHUA 2apaHmuii-

HO020 cpOKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpBIE W3MEHEHHMs, HE yXy/IIAIONIIe €ro NPOYHOCTHBIE W MOTPEOUTEINb-
CKHE Ka4eCTBa, MOTYT OBITh HE OTPAXKECHBI B HACTOSIIIIEM PyKOBOJICTBE
6.4 [MpennoxxeHus 1 3aMedaHus IPOCHM HANPABIIATH O aJIpecy:
142800 MockoBckast 001., r. CTynuHo, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

tedi: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7835 m3rotosineno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBMH C TEXIOKYMEHTa-
e, nposepeHo OTK u npu3HaHO rOHBIM K 3KCIITyaTalku.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHHE TOPTOBOW OpPTraHM3AINH, aPec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ..o cev v v vee ee oo . VCTNAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... e e ve eee vt e e ae e aen aen e
MOO€b ... ..o o el VIN L

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpanucnopmmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaom mpeOo8aHUsIM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU UHCPYK-
yuu.
J1ama YCmaHOBKU ... ... ... oo vee et e e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuio o naweti npodykyuu modceme nocmompents Ha catime WWW.treiler.ru

TI0ONUCH ... oo vcee i

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7835
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7835 (mamee TCY) mpemna3HadeHO s
LIAPHUPHOMN CIETKH JIeTKOBBIX aBToMobuineit Toyota RAV-4/ Toitota RAV-4 2006 -
2013 r. BhImycKa (32 UCKIIOYCHUEM BEPCHHU C JUTMHHOM 6a30i) ¢ OYKCHPYyEeMbIM TIpHIIE-
TIOM IT0JTHOM Maccoii 1o 1300** r.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus: 10 k Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoif

HaKOHCYHHK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHast Macca GyKCHPyeEMOTo TIPHIIENa, KT 1300**
1.4 Tapametp D, ue Gonee, kH 79
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKAIbHAs HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 21,0+0,6
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 7835 B cbope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTa- lmr+1 .

K )+cepTudukar

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
Ha CMOTPOBOJi siMe, OTCOCHHUTh AKKYMYJISITOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOMIIb 3aTOP-
MO3HUThH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCA MOJOKUTH YHOPHI (JamiMaku).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:Ky AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Aas Mephbl
npeaoCTopPoOKHOCTH.
**CpeleHusI 0 MPABOMEPHOCTH IKCILIyaTalluy a/M € MPHUIIEHIOM U 0 MAaKCUMAJbHO JJOIMYCTH-
MO# Macce OyKCHpYeMOro NpHIena yTOYHUTe Y JUIepa 3aBo/ia TPOU3BOJUTENSI aBTOMOOHIIS,
HO OHa HE MOXKET MPEBBIIIATh YKa3aHHYI0 MaccCy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M12x45 (8.8)
*laii6a 12.65T
*[aii6a 12-2 wr
*T"aiika M 12

Jur
s

0 N N
00 BokoBO# cheMHBII
KPOHILTEIH JIeBbIi/

TIpaBbIi

*KpOoHIITeHH KperIeHus

Eo3en<n O ! Banka TCY *bont M12x1,25x45 (8,8)
Yronok : *[1laii6a 12.65T

*Bont M10x20 *[Iai6a 12x36
*Taiika M 10 camocTor S 6 wT

*Bont M10x25 \

*Taiika M 10 camocTtomn @

CuernHol map
(11ap-BcTaBKa)

*Bonr M10x25

*laiixa M10 *Bonr M12x1,25x45 (8.8)
*[aii6a 12.65T
*Taii6a 12
2wt

[Taner
IIuHT

Puc.1 Tsroso-cuemnHoe ycrpoiictBo 7835.
Ipumeyanue: 1eTany, TOMEUCHHbBIC * BXOASAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

Padory mo monTaxy TCY pexkoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 [lemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHBIE NPOYIIMHBL. OYHCTUTH IITATHBIE OT-
BEPCTHS B MOJIKAX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH UX JICHTHI (IIPY HAIWYIHN).
4.2 3axpenutb O60koBble KpoHMTEWHB TCY K HW)KHUM TOJIKaM JIOHKEPOHOB
a/M 0onramu M12x1,25x45 (mos roj0BKH OOJITOB THOJIJIOKHUTH MIAHOBI TpoBEp-
Hele 12.651" u maiiosl 12x36). Kpenex He 3aTsIruBars.
4.3 VYcranouth 0anky TCY, 3akpernuB ee K OOKOBBIM KPOHIITEHHAM O0JITaMu
M12x45, ravikamu M12 (moj raiiky MOJUIOKUTH IMAHObI rpoBepHbie 12.651" n
maiosl 12), B mpuBapHble raifku ycraHoBUTh Oontel M12x1,25x45 (momioxus
MOJ] TOJIOBKH 00NTOB 11aii0bl rpoBepHble 12.651 n maiidsr 12). Kpenex He 3aTs-
THBATh.
4.4 Buumanue! Cyennotl wap 00JCeH pacnonazamuscsi cmpozo 80016 Hpo-
00ILHOIL OCU ABMOMOOUIA.

4.5 TlpowmsBecTH 3aTSXKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO CMas3aB pe3b0y 000
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOM.
e MowmeHT 3aTskku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.6 BcraBuTh map-BctaBky B TpyOy 60x60x4 (mpeaBapUTENIbHO 3aTSHYB Kpe-
e CIEMHOro 1Iapa TaiKOBEPTOM ), 3aKPENHUTh MajblleM U IIMJIHHTOM.
o MowmeHnT 3aTskku M24 — 28,0...36,0 xrem
BHumanune: HeoOXoauMa 3aMeHAa MAaJblia, MPH ero u3Hoce a0 P15 mm,
OBAJIBHOCTbL COOTBETCTBYIOLEI0 OTBEPCTHS He N0JIKHA ObITh Oosbuie 1
MM.
3aKpenuTh KPOHIUTEHH KPEIJICHHUS PO3ETKU K OTBEPCTHIO, CUMMETPHY-
HOMY oTBepcTHiO “A” 6oiaroM M10x25 u raiikoit M10 camocTomn (mpenBapu-
TEJILHO KPOHIITEHH PO3ETKH CKPEMUTh ¢ yroikom OonroM M10x20 u raifkoi
camoctomn). Haxxusuth koHtpraiiky M10 na 6ont M10x25, ycraHOBUTH OONT B
MIPUBAPHYIO TaliKy B HIOKHEW moBepxHOCTH TPyOB! 60x60. [IponsBecty 3aTsmKKy
Kperexa, IpeIBApUTEILHO CMa3aB pe3b0y 10001 KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.
e MowmeHT 3aTspxkun M10 —2,5...3,2 kxrem
3arnymKy MmiacTUKOBYIO BCTaBUTh B MEPEIHIOI0 YacTh TpyOsr 60x60x4 (mpenBa-
PHUTENBHO MOIPE3aB IO MECTY)
4.7 Toncoemuuuth mpoBoga TCY K 3MEKTPONpPOBOIKE aBTOMOOWIIA (B YCIOBH-
SIX JTUIICH3UPOBAHHOTO aBTOCEPBUCA).
48 TlomkmoYnTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEpUTH NEHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHAIM3AIIUH IIPHIIETIA.

5. HPABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHMS.

5.1 Texauueckoe obcimyxkuBanne TCY 3akmrouaercss B MEPHOIUIESCKOM
ocMotpe 60aToBBIX KperieHHH TCY k aBTOMOOMIIO W KpemjieHus NpudopoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeaunernit TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnm aBTOMOOMITB 3KCIUTyaTupyeTcs 0e3 mpuiierna, Heo0XoIuMo CIEmTHON
L1ap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WIIM HAaJeTh 3aIlUTHBIN KOJIIAK, €CIIK IpU
9TOM IIap 3arOPaKMBACT HOMEPHOW 3HAK MJIM IPOTHBOTYMaHHBINH (POHAPH —
CIIEIHOM 11ap HeoOX0auMO CHTh. [Ipu crienke npuiena ¢ a/M map J0/DKeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3Koii.

5.3 Tocne ¢ukcanuu cleNHOM TOJOBKHU MpHIIENa Ha [ape, OCyIEeCTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C TIPUIIETIOM, MCIIONB3Yd OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoHwTeitHe mapa TCY. KaTeropnueckn 3anpeiieHa 3KCcIjyaTanus npuue-
na 0e3 yCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX IeMei (TPOocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKcHpOBKa NPHIENOB MOJHOI Maccoii 6oee 1300**
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromei 90 km/gac.



